
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ № 10 
 

Засідання Президії районної ради 

 

Дата проведення: 19.04.2017 року 

Місце проведення: мала зала засідань  Харківської районної ради 

Час проведення: 10-30 год. 

Всього членів Президії: 16 осіб. 

Присутні: 12 осіб: Литвиненко М.В., Раїна Ю.І., Казаков О.Є., Рожанський 

В.А., Пузік В.К., Бадалов Х. М., Назаренко С.Г., Угненко Р.О., Коваленко О.М., 

Крячко В.М. за Нечипоренко О.С., Блудов Ф.П., Аулова Н.М. за Вітковича І.М. 

Відсутні -  4 особи: Третяк М.В., Шмиголь О.М., Фисун А.М., Коваленко С.В.. 

Запрошені:  

Мєуш Н. В. – начальник  фінансового управління Харківської районної 

державної адміністрації;  

Шматько Ю.І. - начальник відділу охорони здоров’я  Харківської районної 

державної адміністрації; 

Бабельчук О. І. – начальник відділу освіти Харківської районної державної 

адміністрації. 

Чернобай О.О. – Пісочинський  селищний голова. 
 

 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про погодження проекту рішення Харківської районної ради від 19 квітня  

2017 року «Про затвердження порядку денного позачергової XV сесії районної 

ради VII скликання»  

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В. 

 

1. СЛУХАЛИ: Голову районної ради Литвиненка М.В. з інформацією про 

проект порядку денного позачергової XV  сесії районної ради VII скликання  та  

«Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року «Про 

районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього». 

Матеріали щодо цього попередньо направлені депутатам районної ради 

на їх електронні адреси.  

Головуючий Литвиненко М.В. виніс питання  «Про затвердження 

порядку денного позачергової XV сесії районної ради VII скликання»  на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  12 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний  позачергової XV сесії районної ради 



 

VII скликання. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 

року «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього. 

Інформація Мєуш Н.В. - начальника  фінансового управління Харківської 

райдержадміністрації, яка  доповіла з даного питання, а також проінформувала, 

що на спільному засіданні постійних комісій з питань бюджету і з питань 

охорони здоров’я та соціальної політики, що відбулося перед засіданням 

Президії, Бабельчук О. І. – начальником відділу освіти райдержадміністрації, 

було запропоновано доповнити даний проект рішення ще одним питанням, а 

саме: виділення коштів на видатки, пов’язані з придбанням дизельного палива 

та бензину для шкільних автобусів, а також підвозом учнів і  вчителів на суму 

346,275 тис.грн. 

 

Литвиненко М.В. виніс питання  про погодження з з доповненням  

проекту рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 

2016 року «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього» на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  12 чол., «проти» - немає, «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради 

від 23 грудня 2016 року «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до 

нього» погодити з доповненнями  (додається до протоколу). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова районної ради              М.В. Литвиненко 

 

 

 

 

 

 


